Trojkat (rojkat)

Memory limit: 32 MB Time limit: 0.50 s

Dany jest tréjkgt umieszczony na ptaszczyznie (znane sg wspétrzedne jego wierzchotkéw).

/

Napisz program, ktory: wczyta opis trojkata, wyznaczy liczbe punktéw kratowych na jego brzegu oraz w
jego wnetrzu i wypisze wynik na standardowe wyjscie.

Wejscie
Wejscie sktada sie z trzech wierszy — kazdy z nich opisuje wspétrzedne jednego z wierzchotkéw trojkata. Opis
kazdego wierzchotka sktada sie z dwdch liczb catkowitych x;, y;, oddzielonych pojedynczym odstepem — sg to

wspotrzedne i-tego wierzchotka na rozpatrywanej ptaszczyznie.
Gwarantowane jest, ze trojkat bedzie miat dodatnie pole.

Wyjscie
Twoj program powinien wypisa¢ na wyjscie dwa wiersze. W pierwszym z nich powinna sie znalez¢ jedna liczba

catkowita — liczba punktow kratowych na brzegu tréjkata. W drugim za$ powinna sie znalez¢ jedna liczba
catkowita — liczba punktow kratowych wewnatrz trojkata.

Ograniczenia
—10° < @y, < 107

Przyktad

Input Output Explanation

11 4 Rysunek powyzej odpowiada sytuacji z
4 5 6 tego testu przyktadowego.

6 3
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